From: KAeomdtpa MavomouAou <kpanopoulou@mou.gr>
Sent: Friday, January 29, 2021 4:36 PM

To: info@geotee.gr
Subject: Métpo 6.3: TpOTIOMOLNOELG

AyaTtrntoi ZuvadeAgol

Zag yvwpiloupe o1 £xel avapTnBei otnv eapuoyn Tou MNZKE n duvardétnra
NAEKTPOVIKNAG UTTOBOAAG QITHPATOC TPOTTOTTOINONG/HMETAROANG OTO UTTONETPO 6.3
«AVATITUEN MIKPWYV YEWPYIKWY EKPETOANEUCEWV» KOl UTTAPXEI N duvaToTNTa
EKTUTTWONG TOU AITAPATOG autou. ETriong uttdpxel N duvaTdTnNTa NAEKTPOVIKAG
agloAdynong Tng aitnong TpoTroTroinong/ueTapoAng péow Tou MEKE.

MeTd TNV NAEKTPOVIKA UTTOBOAR, TO €v Adyw aitTnua €101 OTTWG TTapAyETal ATTO
10 NZKE utroypd@eTtal a1rd 10 SIKAIOUXO ) TO VOUIUO EKTTPOCWTIO KAl
ouvodeUdEVO atTd OAa Ta KATA TTEQITITWON OXETIKA dIKAIOAOYNTIKA,
uttoBdaAAeTal eyypdews otn AAOK 10 apydTEPO EVTOG TTEVTE EPYACIUWY NUEPWV

atrd TNV NAEKTPOVIKR UTTOBOARA Tou aiTfpaTog péow MEKE.

Me ekTipnon

KAgomrdarpa MNMavotrouAou

YTtroupyeio AypoTikng AvaTrtuéng kal Tpo@iuwv

evikn Mpappateia AypoTikng MoAimikng kai Alaxeipiong Koivotikwy Mépwv
EidikA Ytnpeoia E@apuoyng MN.A.A. 2014-2020

Movada Etrevduoewyv oTIg MewpyikEG EKUETAANEUOEIG

Tayx. AieuBuvon: Aew@dpog ABnvwy 54-56, ABriva

TnAépwvo: 2105275230

E-mail: kpanopoulou@mou.qgr




